

## **Zverejnenie zámeru Obce Hrabušice previesť majetok obce.**

Obec Hrabušice v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení **zverejňuje svoj zámer** previesť pozemky vo vlastníctve Obce Hrabušice

1. Predať časť pozemku KN-C par. č. 837/10, ostatná plocha o výmere 303 m<sup>2</sup>, ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že sa jedná o pozemok v okolí bytového domu a pozemku pod bytovým domom v spoluvlastníckom podiele o ktorý sa dlhodobo starajú vlastníci bytov v bytovom dome. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.
2. Predať časť pozemku KN-C par. č. 837/10, ostatná plocha o výmere 303 m<sup>2</sup>, ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že sa jedná o pozemok v okolí bytového domu a pozemku pod bytovým domom v spoluvlastníckom podiele o ktorý sa dlhodobo starajú vlastníci bytov v bytovom dome. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.
3. Zameniť časť pozemku KN-C par. č. 837/10, ostatná plocha o výmere 303 m<sup>2</sup> za časť pozemku KN-C 837/22, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 665 m<sup>2</sup> ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že zámenou dôjde k majetkovoprávnemu usporiadaniu pozemkov vo vlastníctve žiadateľov a obce Hrabušice pre ich užívanie bez obmedzovania druhej strany. Zámena bude schválená, ak za ňu bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.
4. Predať časť pozemku KN-C parc. č.55/1 zastavaná plocha a nádvorie, časť pozemku KN-C parc. č.66/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že ide o susedné pozemky stavby kde majú žiadatelia trvalé bydlisko zabezpečujúce prístup k stavbe a ktoré dlhodobo užívajú. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.
5. Predať časť pozemku KN-C parc. č.66/2 zastavaná plocha a nádvorie, časť pozemku KN-C parc. č.65/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že ide o susedné pozemky stavby kde majú žiadatelia trvalé bydlisko zabezpečujúce prístup k stavbe a ktoré udržiavajú na vlastné náklady. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.
6. Predať časť pozemku KN-C parc. č. KN-C č. 55/1 zastavaná plocha a nádvorie, časť pozemku KN-C parc. č.65/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že ide o susedné pozemky stavby kde majú žiadatelia trvalé bydlisko zabezpečujúce prístup k stavbe a ktoré udržiavajú na vlastné náklady. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.

7. Predať časť pozemku KN-C parc. č. KN-C č. 55/1 zastavaná plocha a nádvorie, časť pozemku KN-C parc. č.57/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že ide o susedné pozemky stavby kde majú žiadatelia trvalé bydlisko zabezpečujúce prístup k stavbe a ktoré udržiavajú na vlastné náklady. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.
8. Predať pozemok KN-C parc. č. 863/8 orná pôda o výmere ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že ide o susedný pozemok pozemku vo vlastníctve žiadateľov ktorý dlhodobo užívajú. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.
9. Predať časť pozemku KN-C parc. č.1884/22 trvalý trávny porast, časť pozemku KN-C parc.č. 1882/1 trvalý trávny porast, časť pozemku 1882/16 trvalý trávny porast o výmere, ktorá bude presne zameraná geometrickým plánom ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu vybudovanie nového premostenia v réžii žiadateľa pre zlý technický stav mostu, zabezpečenie prístupu k pozemkom žiadateľa. Predaj bude schválený, ak zaň bude hlasovať trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Hrabušice. Zámer obce bude zverejnený po dobu 15 dní na Úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce.



PaedDr. Jana Skokanová  
starostka obce

Vyvesené dňa: 14.3.2022  
Zvesené dňa: